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Вступ 

Сьогодні Україна – повноцінний член світової спільноти. Здобуття Україною державної 

незалежності поряд з багатьма іншими питаннями висунуло цілу низку проблем у сфері міжнародних 

відносин. Це і вироблення власної позиції, стилю та навичок у відносинах із зовнішнім світом, це і 

новий, самостійний тип взаємин з державами колишнього СРСР, так званим «близьким зарубіжжям», 

це, з рештою включення України в інтеграційні процеси, які розгорнулися серед розвинутих країн 

Європи. Нині Україна є членом більш ніж 40 як міжурядових, так і неурядових міжнародних 

організацій. 

 

Найбільші  міжнародні організації, що співпрацюють з Україною 

Найважливішим всесвітнім об'єднанням є Організація Об'єднаних Націй. Штаб-квартира ООН – 

Нью-Йорк. Україна є однією з держав-засновниць ООН. Вплив ООН на сучасні міжнародні 

відносини визначається основними факторами: ООН є найпредставницький форум для сучасного 

міжнародного права, своєрідний загальновизнаний кодекс поведінки держав та їх взаємин на 

сучасному етапі; ООН важливий механізм міжнародної нормотворчості, займає дискусій між 

державами з актуальних проблем міжнародного розвитку; Статут ООН є фундаментом особливе 

місце серед інших організацій – джерел міжнародного права 

Жодна інша країна світу не зробила для безпеки на планеті більше, ніж Україна, яка відмовилася 

від ядерного арсеналу. Цей крок став конкретним підтвердженням щирої відданості України миру і 

безпеці на планеті [1]. 

Однією з фінансових  організацій з якою Україна активно працює – Міжнародний валютний фонд. 

Це співробітництво відбувається у вигляді надання банком позик з метою головним чином погашення 

дефіциту платіжного балансу та бюджету, що вкрай важливо для нормального функціонування 

української економіки. Отриманими коштами розпоряджається Національний банк України. Ці 

кредити можна отримати лише за виконання певних умов, зокрема: відповідних макроекономічних 

показників, впровадження реформ. Із іншого боку, постійні позички призводять до того, що 

зовнішній борг країни невпинно збільшується . Через те, що Україна є країною з не досить сталою 

економікою, то виникає проблема невідповідності вимог до одержувача позики та 

платоспроможність країни [2]. 

Вступ України в СОТ  відкрив перспективи для розвитку національної економіки. Україна на 

абсолютно рівних умовах та правах з іншими членами організації бере безпосередню участь у 

формуванні новітніх правил торгівлі на світовому ринку з метою максимального врахування 

національних інтересів нашої держави у торговельно-економічній сфері. 

Як член СОТ Україна отримала право використовувати механізм врегулювання суперечок в 

рамках СОТ, що сприяє справедливому розв’язанню будь-яких суперечок з приводу дотримання 

положень угод СОТ. У рамках зазначеного механізму було позитивно вирішено ряд важливих питань, 

а саме дискримінаційного оподаткування, ліцензування деяких видів української продукції. 



Набуття Україною членства в СОТ створило необхідні передумови для започаткування 

переговорів з Європейським Союзом щодо створення зони вільної торгівлі [3]. 

Членство України в ЮНЕСКО стратегічно орієнтоване на сприяння розширенню міжнародного 

співробітництва наукових, освітніх і культурних інституцій шляхом забезпечення їх участі у 

програмній діяльності Організації. 

Координацію співпраці національних інституцій з ЮНЕСКО покладено на Національну комісію 

України у справах ЮНЕСКО – міжвідомчий орган при МЗС України – створений Указом Президента 

України № 212/96 від 26 березня 1996 р. З грудня 1962 року в Парижі функціонує Постійне 

представництво України при ЮНЕСКО [4]. 

 

Висновки 

Наразі Україна знаходиться а такому фінансовому та економічному стані, що реальним 

інструментом виходу, поряд з жорстким впровадженням реформ , може стати лише плідна співпраця 

з міжнародними фінансовими організаціями. В той же час, формат такої співпраці має будуватись 

виключно на національних інтересах нашої держави. Політична воля керівництва держави поряд з 

продуманою стратегію членства в міжнародних організаціях може надати Україні можливість стати 

регіональною державою з достатнім геополітичним впливом для відстоювання власних цілей та 

бачення розвитку Центрально-Східної Європи, Причорноморського регіону та Кавказу. Україна у 

співпраці з міжнародними організаціями має виходити із засад публічності та прозорості, створюючи 

відповідні комунікаційні стратегії з наявними групами інтересів як в середині держави, так і за 

кордонами. Такий підхід зможе зробити саму співпрацю більш зрозумілою та інклюзивною, де 

перевагами від кооперації можуть скористатись всі зацікавлені сторони. 
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